



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల  
వనపర్తి | నారాయణపేట  
నాగర్ కర్నూల్

శనివారం  
11 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



Follow : f i t w



### గట్టుకడివల్లిని

### గ్రామపంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలి

ఉప్పునుంతుల, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ఉప్పునుంతుల మండల కేంద్రంలోని పాల్గొన్న విలీనమై ఉన్న గట్టు కాడిపల్లి నీ నూతన గ్రామపంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామస్తులు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం సిబ్బందికి వినుపత్రం శుక్రవారం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గట్టుకడిపల్లి గ్రామం 100 సంవత్సరాల నుండి ఉన్నది అని 340 మంది గ్రామంలో నివసిస్తున్నారని ఇతర అతర అవసరాల కొరకు మండల కేంద్రమైన ఉప్పునుంతులకు రావాల్సి వస్తుందని అదేవిధంగా గ్రామం పేరు ఆన్లైన్లో సర్దిగా రావుపల్లి అని చూపిస్తుందని ఇలా ఉండడం వలన భవిష్యత్ తరాల విద్యార్థులకు అనేక సమస్యలు వస్తున్నాయని అధికారులు గమనించి గట్టు కాడిపల్లి అని ఆన్లైన్లో ఉండే విధంగా చూడాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉప్పునుంతుల మండల అధ్యక్షులు కొత్త రవీందర్ రావు వమాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కట్ట గోపాల్ రెడ్డి గ్రామా నాయకులు సంతోష్ రెడ్డి పరుశరాములు జైపాల్ రెడ్డి కె రాజశేఖర్ జి తిరుపతయ్య రమేష్ మల్లయ్య కురుమయ్య శ్రీనివాసులు మండల నాయకులు ఉప్పునుంతుల గ్రామా ప్రసిడెంట్ శ్రీని ఎల్లయ్య సుధాకర్ బింగి పార్వతాలు గట్టుకాడి పల్లి గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు

## చిన్నారులను అంగన్వాడీలకు పంపించాలి



తూప్రాన్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ప్రతిరోజు చిన్నారులను అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు పంపించడం సమగ్ర విద్య అభివృద్ధి జరుగుతుందని తూప్రాన్ ఆర్డీవో జై చంద్ర రెడ్డి తెలిపారు. అనంతరం తూప్రాన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మామిండ్ల జ్యోతి కృష్ణ మాట్లాడుతూ తూప్రాన్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మండల్ లెవెల్లో బాలమేళా కార్యక్రమానికి అతిథులుగా హాజరై ప్రసంగించారు. మాట్లాడుతూ 3-6 సంవత్సరాల పిల్లలు ప్రాథమిక విద్య కార్యక్రమాలు నేర్చుకుంటారని. పిల్లల అభివృద్ధి ఈ వయసులోనే జరుగుతుంది.

## ఈవ్ టీజింగ్ కి పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

• టీం హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్

వనపర్తి క్రైమ్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): కళాశాలలో ఈవ్ టీజింగ్ కి పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని షీటీం హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ఒకేషనల్ కాలేజీలో షీటీం ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కళాశాలకు విద్యార్థిని, పాఠశాలకు వెళ్లే చిన్నారుల పట్ల ఆకతాయిలు అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. పాఠశాలలు, కళాశాలలు, బస్టాండ్, బయటి ప్రాంతాలలో ఎక్కడైనా ఆకతాయిలు వేధింపులకు గురి చేస్తే వెంటనే దయల్ 100కి లేదా, షీటీం నెంబర్ 63039 23211 నెంబర్ కి ఫోన్ చేయాలని సూచించారు. సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలను గో



ప్యంగా ఉంచుతామని ఎవరు భయపడాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. ప్రధానంగా యువత ప్రస్తుత చట్టాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని నడవడంకను నడుచుకోవాలని సూచించారు. కానిస్టేబుల్ రమేష్ షీటీం పాల్గొన్నారు.

## విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో రెండు ఇల్లు దగ్ధం

• పది లక్షల రూపాయల ఆస్తి నష్టం



మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మెదక్ జిల్లాలోని కొల్వారం మండలంలో శుక్రవారం జరిగిన రెండు గ్రామాల్లో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో నివసించే ఇల్లు కాలిపోయాయి. ఈ సంఘటనలో సుమారుగా 10 లక్షల రూపాయల ఆస్తి నష్టం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. రాంపూర్ గ్రామంలో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో నివాస గుడిసె దగ్గరమైన దుర్ఘటనలో లక్ష రూపాయల నగదు కాలి బూడిద కాగి. నాలుగు లక్షల రూపాయల నష్టం వాటిల్లింది. గ్రామస్తులు తెలివిన వివరాల ప్రకారం రాం పూర్ గ్రామానికి చెందిన కాశం నరసయ్య కుమారుడు కాశం శ్రీనివాస్ అప్పు తీర్చేందుకు మూడు రోజుల క్రితమే మేకలు అమ్మి లక్ష రూపాయల నగదును ఇంట్లో పెట్టాడు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఒక్కసారిగా మంటలు లేచి నివాస గుడిసె అంటుకోగా ఇంట్లో ఉన్న దుస్తులు, సామాగ్రి, ధాన్యంతో పాటు లక్ష రూపాయల నగదు కాలి బూడిదయింది. సంగాయిపేట గ్రామంలో విద్యుత్ ప్రమాదంతో నగరం సవాజ్ కు చెందిన ఇల్లు కాలిపోయింది. ఇంట్లో ఉన్న 50 వేల రూపాయల నగదు, రెండు తులాల బంగారం, ధాన్యం బస్తాలు, వంట సామాగ్రి, దుస్తులు కాలి బుడదయ్యాయి. కుటుంబీకులు నిరాశ్రయులయ్యారు. మెదక్ నుంచి ఘైర్ ఇంజన్ వచ్చి మంటలను అర్చిస్తప్పటికీ ఆ కుటుంబాలకు తీరని నష్టం వాటిల్లింది.

## భక్తిశ్రద్ధల నడుమ ముక్కోటి ఏకాదశి

• వెంకటేశ్వర స్వామి పల్లకి మోసిన ఎమ్మెల్యే

వనపర్తి బ్యూరో, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ఏడాదికి 24 ఏకాదశులు వస్తాయి. సూర్యుడు ఉత్తరాయణానికి మారే ముందు వచ్చే ధనుర్మాస శుద్ధ ఏకాదశినే వైకుంఠ ఏకాదశి లేదా ముక్కోటి ఏకాదశి అంటారు. సూర్యుడు ధనుస్సులో ప్రవేశించిన అనంతరం మకర సంక్రమణం వరకు జరిగే 'మార్గం' మధ్య ముక్కోటి ఏకాదశి వస్తుంది. ఈరోజున వైకుంఠ వాకిళ్లు తెరుచుకొని ఉంటాయని వైష్ణవాలయాలలో గల ఉత్తర ద్వారం దగ్గర భక్తులు తెల్లవారుజామునే భగవద్దర్శనార్థం వేచి ఉంటారు. ఈ రోజు మహావిష్ణువు గరుడ వాహనారూఢుడై మూడు కోట్ల దేవతలతో భూలోకానికి దిగివచ్చి భక్తులకు దర్శనమిస్తాడు కనుక దీనికి ముక్కోటి ఏకాదశి అనే పేరు వచ్చిందంటారు. ముక్కోటి ఏకాదశి నాడే హాలాహలం, అమృతం రెండూ పుట్టాయి. ఈరోజునే శివుడు హాలాహలం మింగాడు. ఈ రోజున వైష్ణవ ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు నిర్వహిస్తారు. అందులో భాగంగా వనపర్తి జిల్లాలోని దేవాలయాల్లో ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తులతో ఆల



యాలు కిటకిటలాడాయి. వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామివారి పల్లకిని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మోగా రెడ్డి మోశారు. అనంతరం స్వామివారికి మోగా రెడ్డి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, ప్రజల సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మెదక్లో ఘనంగా మైనంపల్లి హస్తాంతరావు జన్మదినోత్సవ వేడుకలు

- క్యాంప్ కార్యాలయంలో కేక్ కేట్ చేసిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు
- రాష్ట్రంలో గుర్తింపు ఉన్న నాయకుడు మైనంపల్లి హస్తాంతరావు
- మున్సిపల్ చైర్మన్ తొడుపునూరి చంద్రపాల్



మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హస్తాంతరావు జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం మెదక్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మున్సిపల్ చైర్మన్ తొడుపునూరి చంద్రపాల్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కేట్ చేసి హస్తాంతరావు కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ తొడుపునూరి

చంద్రపాల్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గుర్తింపు కల్గిన నాయకుడు మైనంపల్లి హస్తాంతరావు అని ఆయన అన్నారు. అనంతరం చర్చిలో హస్తాంతరావు పేరు మీద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అలాగే పట్టణంలోని కోదండ రామాలయ దేవాలయంలో మైనంపల్లి హస్తాంతరావు పేరున ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మెదక్ పిట్లంబేలోని దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం మెదక్ పట్టణ ఏరియా ఆసుపత్రిలోని రోగులకు వండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ దాయర లింగం, అవారి శేఖర్, కొర్వి రాములు, షమి, ప్రవీణ్ గౌడ్, రాగి అశోక్, నిఖిల్, దుర్గప్రసాద్, మేడి మధుసూదన్, వసంత్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొజ్జ పవన్, పట్టణ అధ్యక్షులు గూడూరి అంజనేయు



లు, మంగ రమేష్ గౌడ్, గోదల జ్యోతి క్రిష్ణ, బెన్న పవన్, స్వరూప, హరిత, భూపతి యాదవ్, మం దుగుల గంగాధర్, చంద్రబోస్, అహ్మద్, ఉమర్, శివరామక్రిష్ణ, మహ్మద్ సూఫీ, డిజి రితిష్, లల్లా, గూడూరి శంకర్, లింగోజి, శేఖర్, పోచేందర్, గాడి రమేష్, మైసన్, సాదిక్, అమీర్, మహ్మద్ అ స్వర్, ఫసి, ముజాంబిల్లతో పాటు పాల్గొన్నారు.



## మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

• జిఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ • చైర్మన్ బొంగు రాజేందర్ రెడ్డి



కొమురవెల్లి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండలంలోని గురువన్నపేట గ్రామానికి చెందిన బచ్చల సత్యనారాయణ కుమారుడు బచ్చల రమేష్ వయసు 32 సంవత్సరాలు హార్ట్ స్ట్రోక్ తో మృతి చెందాడు వారి కుటుంబానికి ఫోన్ ద్వారా పరామర్శించి తమ వంతు సహాయంగా 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటాను అని ఆ కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సీనియర్ నాయకులు గురు వయ్య గౌడ్ ఎంపీటీసీ బచ్చల సాయి మల్లు మకిలి కనకయ్య ఉప సర్పంచ్ తుక్కోజి నర నయ్య బచ్చల సుధాకర్ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ బుడిగే రమేష్ గౌడ్ బచ్చల అశోక్ మైస్ట్రీ సెల్ ఎండి హర్షద్ అలీ మాజీ సర్పంచ్ రాజనర్సు బుడిగే రమేష్ గౌడ్ బచ్చల కరుణాకర్ ఎండి అజీమ్ పాల్గొన్నారు.

## మెదక్ పట్టణంలో భక్తి శ్రద్ధతో ముక్కోటి ఏకాదశి



మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ మరకత లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం హనుమంతరావు కాలనీలో భక్తులు పాల్గొని ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. ఉదయం 4గంటల నుండి ఆలయ పూజారులు వైద్య రాజు పంతులు, వైద్య శ్రీనివాస్ శర్మ, వైద్య మణికంఠ, కరణం మాణిక్యరావు ఆధ్వర్యంలో విశేష అర్చనలు, అభిషేకాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మెదక్ పట్టణంలోని పలువురు ప్రముఖులు మాజీ పురపాలక అధ్యక్షులు బట్టి జగపతి, స్థానిక కౌన్సిల్ సభ్యులు సమీయెద్దీన్, ఆలయ ధర్మకర్తలు బావట్ల రమణ, మాధవ రావు, ధర్మేంద్ర రవీంద్రావు, మాజీ ప్రసాద్, చింతల వినోద్ గుప్తా వీం ~మల్లి వెంకటేశం గుప్తా, రామాంజనేయులు, పిప్పిరి చంద్రశేఖర్ గార్ల భక్తులు కొండన్ సురేందర్ గౌడ్, సంజోష్, రాజేశ్వర్ అంబాద్, వీరమల్లి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఖిల్లాలో కస్తూరిభా పాఠశాలను సందర్శించిన మండల ప్రత్యేక అధికారి సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి



ఖిల్లా ఘనపురం, 10 జనవరి, (జనంసాక్షి): ఖిల్లా ఘనపురం మండల కేంద్రంలోని కస్తూరిభా తెలుగు మీడియం, ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలను శుక్రవారం ఘనపురం మండల ప్రత్యేక అధికారి సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి, మండల విద్యధికారి జయశంకర్ సందర్శించడం జరిగింది. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మెను ప్రకారం భోజనం అందించటం, స్టాక్ రిజిస్టర్స్, ఇవ్వ రిజిస్టర్స్ను పరిశీలించారు. అనంతరం మండల ప్రత్యేక అధికారి సుధీర్ రెడ్డి ఉపాధ్యాయులకు సూచిస్తూ మాట్లాడుతూ పాఠశాల ప్రాంగణం పరిసరాల ప్రాంతాలను పరిశుభ్రత పాటించాలని వంట గదులు, స్టాక్ గదులలో ఎలుకలు బొద్దింకలు రాకుండా తాగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలపడం జరిగింది. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి సహ పంక్తి భోజనం చేయటం జరిగింది. సెషన్ల ఆఫీసర్తో పాటు మండల విద్యధికారి జయశంకర్, మండల పరిషత్ అధికారి రాజు, క్లర్క్ సీఆర్పీవెంకటేశ్, పాల్గొన్నారు.

# చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి

- నేషనల్ బ్యాడ్మింటన్ పోటీలకు ఎన్నికైన
- కల్వకుర్తి జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థిని ఆరాధ్య

కల్వకుర్తి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): కల్వకుర్తి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఎంపీసీ సెకండరీ విద్యార్థిని ఆరాధ్య జాతీయ స్థాయిలో యిరిగే బ్యాడ్మింటన్ పోటీలకు ఎన్నికైన సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామి రెడ్డి బాల్ బ్యాడ్మింటన్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ కుడుముల కిషోర్ రెడ్డి విద్యార్థుల సమక్షంలో ఘనంగా సన్మానించారు. కల్వకుర్తి పట్టణానికి చెందిన బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారుడు డేరంగుల చంద్రమౌళి కూతురు ఆరాధ్య ను తల్లిదండ్రులు, కళాశాల అధ్యాపకుల ప్రోత్సాహంతో విద్యార్థులు చదువుతో పాటు మానసిక ఉల్లాసానికి ఆటలు ఎంతో అవసరమని జాతీయ స్థాయిలో ఆరాధ్య ఎన్నిక కావడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈనెల జనవరి 17, 18 తేదీల్లో మహారాష్ట్రలోని నాగ్ పూర్ లో జరిగే పోటీలో విజయం సాధించాలన్నారు. బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడలో రాణించే విద్యార్థులకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటా



మని బాల్ బ్యాడ్మింటన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కిషోర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో ఆరాధ్యను ఎంపిక చేసిన రాష్ట్ర అసోసియేషన్ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల చైన్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వేవయ్య, సదానందం గౌడ్, రమాకాంత్, మల్లేష్, రాజేష్ భీమేష్, లక్ష్మీకాంత్ సాగర్, జాబేర్, బాలరాజ్, పరశురాం, లక్ష్మయ్య, నర్సింహులు, హైమద్ పాల్గొన్నారు.

## కల్వకుర్తి జూనియర్ కళాశాలలో సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు



కల్వకుర్తి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): కల్వకుర్తి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. విద్యార్థులు రంగరంగుల కలర్స్ తో చక్కని కళాత్మక మైన ముగ్గులు వేసి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. సంక్రాంతి పండుగ, ముత్యాల ముగ్గుల ప్రాముఖ్యత గురించి ప్రిన్సిపాల్ రామిరెడ్డి విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ముగ్గుల పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రథమ ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు అందించారు. కళాశాల వైసు ప్రిన్సిపాల్ వేణుసార్, సదానందం గౌడు, మల్లేష్, భీమేష్, శ్రీనివాస్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్న మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహ



శ్రీరంగాపూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వనపర్తి జిల్లా శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం రోజున వైకుంఠ ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా శ్రీరంగనాయక స్వామివారి వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్న మక్తల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీహరిస్వామి, మెదక్ ఎంపీ కంటెస్టెడ్ క్యాండిడేట్ నీలం మధు ముదిరాజ్, వాకిటి శ్రీహరి మక్తల్ ఎమ్మెల్యే, కొల్లూపూర్ పగి దాల శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వనపర్తి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్ వైకుంఠ ఉత్తర ద్వారా దర్శనం దర్శించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాములు యాదవ్ మండల టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు, శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలో మత్స్యకార సంఘం సభ్యులు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఖిల్లా మండల బజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులుగా జి.బుచ్చిబాబు గౌడ్**

ఖిల్లా ఘనపురం, 10 జనవరి, (జనంసాక్షి): ఖిల్లా ఘనపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన జి.బుచ్చిబాబు గౌడ్ ని గురువారం భారతీయ జన తా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయం కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆదేశాలను సరం ఘనపురం బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులుగా జి.బుచ్చి బాబు గౌడ్ ని నియమిస్తున్నట్లు బిజెపి సంస్థాగత వనపర్తి జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి సి.రాజేందర్ రెడ్డి ప్రకటించడం జరి గింది. శుక్రవారం బుచ్చిబాబు గౌడ్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. అనంతరం బుచ్చి బాబు గౌడ్. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేంద్ర మంత్రి వర్యలు కిషన్ రెడ్డి నాపై నమ్మకం ఉంచి మరోసారి పార్టీ మండల అధ్యక్షులుగా అవకాశం కల్పించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నాపై నమ్మకంతో పార్టీ ఇచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని పార్టీ నియామాచలికి కట్టుబడి పార్టీకి ఆహ్వానితులు కృషి చేస్తానని బుచ్చి బాబు గౌడ్ తెలిపారు.



**మాగనూర్ ఎస్సెస్సీ సన్మానించిన వేణు గోపాల్ గౌడ్**

మాగనూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మాగ నూర్ ఎస్సెస్సీ అశోక్ బాబుని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో శుక్రవారం మక్తల్ నియోజక వర్గ యువ జన అధ్యక్షులు వేణుగోపాల్ గౌడ్ శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



**నేటి నుంచి చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం**

మిడ్డల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండలంలోని వెలుగొమ్మల గ్రామంలో ఐదు రోజులపాటు శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్స వాలు జరగనున్నాయని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి తెలి పారు. ఈనెల 11న స్వామివారి పల్లకి సేవ, ధ్వజారోహణం, దీపారాధన, 12న పూర్ణాహుతి, శ్రీలక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి కళ్యాణోత్స వం, 13న సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం, రథోత్సవం, 14న శక టోత్సవం, చక్రతీర్థస్థానం కార్యక్రమాలు జరుగుతాయన్నారు.

**స్వామి వారిని దర్శించుకున్న పులిమామిడి రాజు**



సదాశివాపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): సదాశివాపేట మండలం వెంకటాపూర్ గ్రామం నందు స్వయంభుగా వెలసిన శ్రీ గోదా సమేత అద్భుత వెంకటేశ్వర స్వామివారిని ఈరోజు వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా తమ సతీమణి పులిమామిడి మమత, కుమారుడు మనోజ్ కలిసి ఉత్తరద్వారం ద్వారా స్వామి వారిని దర్శించుకో వడం జరిగింది. తదుపరి ఆలయకమిటీ వారు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు పులిమామిడి రాజును దుశ్యాలువతో సత్కరించడం జరి గింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కృతజ్ఞులు, అధ్యక్షులు చిల్లెరి వెంకటేశం, సభ్యులు సుధాకర్ గుప్తా, శ్రీనివాస్, రుమాండ్ల రాజు, జగదీశ్వర్ పంతులు, షోలాపురం రాజు, యాదయ్య ముదిరాజ్, వీరేందర్ మరియు పి. ఎం. ఆర్ యువసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**కార్యదర్శిల ఫోరం ఎన్నిక ఏకగ్రీవం**

• న్యాలీకల్ మండల అధ్యక్షుడిగా జి.గోవర్ధన్



న్యాలీకల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): న్యాలీకల్ మండల పంచాయతీ కార్యదర్శిల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఎన్నిక ఏకగ్రీ వంగా జరిగింది. "తెలంగాణ పంచాయతీ కార్యదర్శిల న్యాలీకల్ మండల ఫోరం" ఎన్నికల అధికారి ఎంపీడిఓ రాజశేఖర్, ఎంపీఓ సురేష్ కుమార్ల పర్యవేక్షణలో గురు వారం మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో నూతన కార్యదర్శిలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి జి.గోవర్ధన్ మండల అధ్యక్షుడిగా, హద్దునూర్, న్యాలీ కల్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి సీ. ధనరాజ్ ను మండల ప్రధాన కార్య దర్శిగా ఎన్నుకున్నారు. ఉపాధ్యక్షుడిగా టి.మల్లేశం, మహిళ ఉపాధ్యక్షురాలిగా రేణుక, కోశాధికారిగా అరుణ జ్యోతి, సంయుక్త కార్యదర్శిలుగా రజనీకాంత్, అమూల్య గౌరవ అధ్యక్షుడిగా చంద్రశేఖర్, సహ కారదర్శిగా సంతోష్, ప్రచార కార్యదర్శిగా కిషన్ రెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులుగా తిరుపతి, ప్రతాపరెడ్డి, జయసింగ్, మల్లికార్జున్, నర్సింలు, తదితరులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల పంచాయతీ కార్యదర్శిల ఫోరం అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం పట్ల నూతన అధ్య క్షుడు గోవర్ధన్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ కార్యదర్శిల సమస్యల పరి ష్కారం కోసం తనవంతుగా కృషి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు.



**కార్యకర్తలను అభినందించిన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి**



శ్రీరంగాపూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి సంద ర్భంగా శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రంగనాయక స్వామి వారిని వన పర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి సకుటుంబ సమేతంగా స్వామివారిని దర్శించు కోవడం జరిగింది. వైకుంఠ ఉత్తర ద్వారము దర్శనం అనంతరం శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు ఇంట్లో ఏర్పాటు చేసిన టిఫిన్ కార్యక్రమం ముగించుకుని ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి శ్రీరంగాపూర్ మండలం లో ఆనాడు తన గెలుపు కోసం కృషి చేసిన మేఘన్న యువసేన కార్యకర్తలను ఒకసారి దగ్గరికి పిలుచుకొని వారితో సంభాషించడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు తాను అండగా ఉంటానని వారు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆశన్న మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు సయ్యద్ హసీద్, ఖైల్ అంజి, పసుల రాజవర్ధన్ పసుల వెంకటేశ్, సురేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

**ఆశ కార్యకర్తల సమస్యలను అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించాలి**

• ఎమ్మెల్యే విజయుడుకు వినతి పత్రం ఇస్తున్న ఆశా కార్యకర్తలు

మాసపాడు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆశ కార్యకర్తలకు ఫిక్సిడ్ వేతనం రూ 18 వేల రూపాయలు చెల్లించే విధంగా ఫిబ్రవరిలో జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాలలో తమ సమస్యలను వి నివించి పరిష్కరించాలని ఆశ కార్యకర్తలు అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయుడుకు శుక్రవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో ని ఆశ కార్యకర్తలు అలంపూర్ చౌరస్తా ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయానికి చేరుకుని వివిధ డిమాండ్ తో కూడిన వినతి పత్రాన్ని ఎమ్మెల్యే విజయుడుకు అందజేశారు. అనంతరం ఆశ కార్యకర్తలు మాట్లా



డుతూ, ఏఎన్ఎం ట్రైనింగ్ పూర్తిచేసిన ఆశ కార్య కర్తలకు ఏఎన్ఎం ప్రమాషన్ ను కల్పించాలి. అదేవి ధంగా ఈఎస్ఐ, పిఎఫ్ అమలు చేసే విధంగా చూ దాలని ఎమ్మెల్యే విజయుడుకు ఆశా కార్యకర్తలు కో

రారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే విజయుడు ఆశా కా ర్యకర్తల న్యాయమైన డిమాండ్లను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లి న్యాయం జరిగే విధంగా చూస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు.



**ఉత్తరద్వార దర్శనం మోక్షదాయకం**

• మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): హైదరాబాదు అతి పవిత్ర పర్యటనమైన వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకోవడం మోక్షదా యకమని మాజీ వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఉద్ఘో ధించారు. వార్డు కౌన్సిలర్ బండారు కృష్ణ ఆహ్వానం మేరకు శుక్రవారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని బ్రాహ్మణ వీధిలో ఉన్న విరలేశ్వర పాండు రంగస్వామిని దర్శించుకొని విశేష పూజల్లో పాల్గొన్నారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు రామకృష్ణ శర్మ, మురళీ శర్మ మాజీ మంత్రికి సాదరంగా ఆహ్వా నం పలికి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నిరంజన్ రెడ్డి మా ట్లాడుతూ ఉత్తరద్వారం దర్శనం మోక్షదాయకం అని, భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో పాల్గొని తరించాలని కోరారు. ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండే విధంగా ఆశీర్వదించాలని పాండురంగ స్వామిని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్ర మంలో నిరంజన్ రెడ్డి గారి వెంట బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, మీడియా సెల్ కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కె.మాణిక్యం, కౌన్సిలర్, మాజీ కౌన్సిలర్ ఉంగ్లమ్ తిరుమల్, నాయకులు చిట్టాల రాము, డాక్టర్. ద్యానియల్, పి.శ్రీనివాసులు, భరత్ పాల్గొన్నారు.

**ఆపార్ ఐడీ ప్రతి విద్యార్థికి అందించాలి**

• మదనాపురం ఎంఈఓ షేక్ ఫరూక్ హుసేన్



వనపర్తి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): విద్యాభ్యాసంలో మెరుగైన సౌకర్యాలు పొందడానికి, విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తును కోరుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన 12 అంకెలు గల ఆపార్ ఐడీ కార్డులను జారీ చేస్తున్నదని మదనాపురం మండల విద్యాధికారి షేక్ ఫరూక్ హుసేన్ వెల్లడించారు. ఈ కార్డులను ప్రతి విద్యార్థికి అందేలా చూడాలని మండల పరిధిలోని పాఠశాల ల ప్రధానోపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం మండల వనరుల కేంద్రములో నిర్వహించిన ప్రధాన ఉపాధ్యాయుల సమావేశం నిర్వహిం చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపార్ ఐడీ కార్డులను జెన రేట్ చేసే సమయములో సాంకేతిక సమస్యలు వస్తే ఎంఐఎస్, కో ఆర్డినేట ర్లు నివృత్తి చేస్తారని, విద్యార్థుల తల్లి తండ్రులను సంప్రదించి కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేయాలని కోరారు. విద్యాభివృద్ధి కోసం, విద్యార్థుల్లో అభ్యసనా పటి మను పెంచడానికి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పలు పథకాలను అమలు చేస్తున్నాయని, వాటిని విజయవంతం చేయడానికి హెచ్చార్లు తీచర్లు అకుంత దీక్షతో కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశములో గజి టెడ్ హెడ్ మాస్టర్లు మద్దిలేటి, నాగరాజు, ఎంఐఎస్ రాజేష్, ఎంఆర్పీలు జనార్ధన్ గౌడ్, రమేష్ నాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గీతంలో సంక్రాంతి సంబరాలు

## • ఆకట్టుకున్న ముగ్గుల పోటీలు

పటాస్మారు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): గీతం డిమ్ప్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ లో శుక్రవారం వార్షిక పంటల పండుగ అయిన మకర సంక్రాంతి ఉత్సవాలను ఉత్సాహభరితంగా, ఆనందంగా నిర్వహించారు. గీతంలోని ఆతిథ్య విభాగం, స్టూడెంట్ లైఫ్ డైరెక్టరేట్ నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమం మన దేశ గౌరవ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని ప్రదర్శిస్తూ, విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న సామర్థ్యాన్ని వెలితీయడం లక్ష్యంగా సాగింది. ఉత్సాహభరితమైన అలంకరణలు, సాంప్రదాయ ఆటపాటలతో పాటు విద్యార్థులు ఆనంద క్షణాలను అనుభవించే వాతావరణంలో ఈ వేడుకలు సాగాయి. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది తదితరులు రంగు రంగుల సంప్రదాయ దుస్తులతో తరలి రావడంతో ప్రాంగణ మంతా వర్షకోభితమైంది. మన సంప్రదాయాలను



గౌరవించడమే కాకుండా, విద్యార్థుల సృజనాత్మక నైపుణ్యాలకు వెలికితీసే వేదికగా కూడా ఈ వేడుకలు ఉపకరించాయి. ముగ్గుల (రంగోలి) పోటీ, ఎద్దుల బండి, సహజ పద్ధతిలో చెరుకు రసం వెలికితీసే పరికరం ఈ ఉత్సవాలలో ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచి, పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. మనదేశమే

కాకుండా ప్రపంచవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి, గీతంలో విద్యనభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులు కూడా పాల్గొన్న మోక పందెం (టగ్-ఆఫ్ వార్) పోటీలు వారి ఉత్సాహాన్ని రెట్టింపు చేశారు. రుచికరమైన మిఠాయిలు, పొంగల్, సేద తీర్చే చెరకు రసం వంటి వాటన్నింటినీ అరటి ఆకులలో బంజి భోజనంలా వడ్డించడం విశేషం. ఇక విద్యార్థులు గాలి పటాలను ఎగరవేయడం, సెల్ఫీలు తీసుకోవడంలో నిమగ్నమయ్యారు. ఈ సంక్రాంతి వేడుకలు విద్యార్థులలో సామూహిక స్ఫూర్తిని పెంపొందించాయి. ఈ వేడుకలు విద్యార్థులలో సామూహిక భావన, సాంస్కృతిక స్ఫూర్తిని పెంపొందించడానికి తోడ్పడతాయని ఆతిథ్య విభాగం డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అంబికా ఫిలిప్ అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యార్థులలో ఐకమత్యాన్ని చాటడానికి, మన ఘన వారసత్వాన్ని గౌరవించడానికి, మొత్తంగా అవన్నీ శాశ్వత జ్ఞాపకాలుగా నిలిచిపోవడానికి వీలు కల్పించాయన్నారు.

# శ్రీ జ్ఞాన సంగమ పాఠశాలలో ఘనంగా రైతు దినోత్సవం



కృష్ణ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): కృష్ణ మండలంలోని శ్రీ జ్ఞాన సంగమ పాఠశాలలో శుక్రవారం మాజీ జెడ్పీటీసీ అంజినమ్మ తనయుడు, కరస్పాండెంట్ గురుజాల్ శివరాజ్ పాటిల్ ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా రైతు దినోత్సవని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మ ఈఓ నిజామద్దీన్, మండల వ్యవసాయ అధికారి సుదర్శన్, కృష్ణా ఎస్సై నవీద్ హాజరయ్యారు. అలాగే పాఠశాల హెచ్ఎమ్ సన, వివిధ పార్టీ నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చౌదరి చరణ్ సింగ్ భారత దేశానికి ఐదవ ప్రధానమంత్రిగా పని చేసిన సమయంలో అనేక ఉద్యమాల వల్ల జమీందారీ చట్టం రద్దు అయి, కౌలుదారి చట్టం అమల్లోకి వచ్చిందన్నారు.

రైతులకు బ్యాంకు రుణాలు అందించే విధానం ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. రైతుల గురించి వ్యవసాయ రంగం గురించి అంతగా ఆలోచించి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి చరణ్ సింగ్ కృషి చేశారని అన్నారు. దీంతో చరణ్ సింగ్ రైతు బంధుగా పేరు తెచ్చుకున్నారనీ, చరణ్ సేవలకు గుర్తుగా ప్రభుత్వ ఆయన జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ రైతు దినోత్సవంగా ప్రకటించిందన్నారు. చరణ్ సింగ్ సమాధిని కిసాన్ ఘాట్ అని పిలుస్తారనీ తెలిపారు, అంతర్జాతీయ వ్యవసాయదారుల దినోత్సవం ఏప్రిల్ 17న జరుపుతారనీ, అయితే మన దేశం తమకంటూ ప్రత్యేకంగా వ్యవసాయదారుల దినోత్సవం చౌదరి చరణ్ సింగ్ జన్మదినోత్సవాన్ని ఎంచుకున్నారనీ ఆయన పార్లమెంటుని ఎదుర్కోలేక పోయి తాత్కాలిక ప్రధాని గాని 1980లోనే పదవి నుంచి తప్పుకోవాల్సి వచ్చిందనీ చరణ్ సింగ్ రైతు నాయకుడిగానే 1987 మే 29 మరణించారన్నారు. వార్డు నెంబర్ నుంచి రైతు కుటుంబం నుంచి వచ్చిన చరణ్ సింగ్ రైతులకు చేసిన సేవలకు గుర్తుగా ఆయన జన్మదినం డిసెంబర్ 23 జాతీయ రైతు దినోత్సవం భారతదేశంలో జరుపుకోవడం విధేదమన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు నృత్యాల ద్వారా రైతులు పడుతున్న కష్టని కళ్ళకు కట్టినట్లుగా వివిధ ప్రదర్శనలు, ఉపన్యాసాల ద్వారా వివరించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ శివరాజ్ పాటిల్ కొంతమంది ఆదర్శ రైతులు సన్మానించారు, ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపివో విజయలక్ష్మి క్షీర లింగప్ప, తిపయ్య, మ్యూజల్ భీమ్, మల్లారెడ్డి అమర్నాథ్ తో పాటు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వారం దర్శనం చేసుకున్న వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి దంపతులు



శ్రీరంగాపూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రం నందు గల శ్రీ శ్రీ శ్రీ రంగనాయక స్వామి దేవాలయం నందు 04:30 గంటలకు వైకుంఠ ముక్కోటి ఏకాదశి ఉత్తర ద్వారం దర్శనం మోక్షం మార్గం సందర్భంగా వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి దంపతులు అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వైకుంఠ ఉత్తర ద్వారా దర్శనంను దర్శించుకోవడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అక్కి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెళ్ళేరు మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ ప్రమోదిని రెడ్డి, పెళ్ళేరు మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ ఎద్దుల విజయవర్ధన్ రెడ్డి, శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజుమండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, వనపర్తి మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ బి.శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెళ్ళేరు మాజీ ఎంపీపీ వెలజ కురుమూర్తి మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు రాజా గౌడ్ ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆశన్న, శ్రీరంగాపూర్ మండల ఎస్టీ సేల్ బలరాం నాయక్ శ్రీ అంజనేయ క్రమర్ భాస్కర్ కంబాలాపూర్, ఏం వెంకటస్వామి మాజీ సర్పంచ్ కంబాలాపూర్ జె .కృష్ణయ్య, యాపర్ రామ్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ బ్రహ్మం, గౌని యుగంధర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కందుల కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

### • మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎ.సాయి చరణ్



సంగారెడ్డి, జూరూబాద్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): జూరూబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆవరణలో కందుల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించినారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్, ఎ సాయి చరణ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క రైతు, రైతులు కందుల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు, దళారులను ఆశ్రయించి మొసపోవద్దని ప్రభుత్వ మద్దతు ధరకు మార్కెట్లో కోనుగోలు చెస్తారు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ తిరుపతిరెడ్డి, ఏఎంసీ డైరెక్టర్లు కందెం సుజాత, సత్యం పినిఎస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మార్కెట్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్, వీర శేఖర్, అశోక్, ఎడిఎ బిక్ష్మపతి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉగ్గేల్లి రాములు, ఖజా మీయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువత స్వయం ఉపాధితో ఎదగాలి

### • టీజి ఐసి చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి



సదాశివపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): యువత స్వయం ఉపాధితో ఎదగాలిని టీజి ఐసి చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం సదాశివపేట పట్టణంలోని సిద్ధపూర్ రోడ్డులో నూతనంగా ఎర్నాటు చేసిన ఫస్ క్లబ్ టీ స్టాల్ ను టీజి ఐసి చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మల జగ్గారెడ్డి మాట్లాడుతూ యువత ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలపై ఆధారపడకుండా నచ్చిన రంగంలో రాణించి నలుగురికి ఉపాధి కల్పించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిసి చైర్మన్ గడిల రామ్ రెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మునిపల్లి సత్యనారాయణ, మాజీ పిఎస్ చైర్మన్ ఆశి రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు పట్లూరి నాగరాజ్ గౌడ్, బిల్కోడి విశ్వనాథం, గుండు రవి, శంకర్ గౌడ్, ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్లు రాములు గౌడ్, సాజీర్, మాజీ కౌన్సిలర్ రాముపాడు రమేష్, నాయకులు రమేష్, వీరన్న, తుల్యం, తుకారం, ఓపీసీ పట్టణ అధ్యక్షుడు కదలి అంజి, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## వెంకటేశ్వరుని సన్నిధిలో టీజిఐసీ చైర్మన్ నిర్మలా జగ్గారెడ్డి



సదాశివపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): శ్రీవారి ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని టీజిఐసీ చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి అన్నారు. వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిశ్రమల మాతికల సదుపాయాల సంగ్రహ చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి శుక్రవారం నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి సదాశివపేట మండలం వెంకటేశ్వర్ గ్రామ శివారులోని వెంకటాచల దివక్షేత్రం ఆలయంలోని వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మల జగ్గారెడ్డి మాట్లాడుతూ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిసి చైర్మన్ గడిల రామ్ రెడ్డి, వెంకటాపూర్ తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, సదాశివపేట పట్టణ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మునిపల్లి సత్యనారాయణ, చాట్ల సిద్ధన్న, నాయకులు ఆశి రెడ్డి, బలరాం శ్రీనివాస్, క్రిష్ణ, నర్సింలు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## సేవా నిరతని చాటుకున్న ఉపాధ్యాయురాలు



నాల్కోల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండలంలోని రేజింత్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు మానసా రెడ్డి తన సేవానిరతని చాటుకున్నారు. 2024 విద్యా సంవత్సరంలో రేజింత్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయురాలుగా విధుల్లో చేరారు. తన తొలి మాసం వేతనంతో పాఠశాలకు చెందిన 80 మంది విద్యార్థులనులకు రూ. 4 వేల మేర విలువ చేసే పాఠ్య పుస్తకాలు, స్టడీ మెటీరియల్, తదితర సామాగ్రిని అందజేశారు. గురువారం పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన సమావేశంలో మండల విద్యాధికారి మారుతీ రాథోడ్ హాజరై విద్యార్థులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కాంపెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాజ్ కుమార్, ప్రధానోపాధ్యాయులు గుర్నాట్, సఫియా సుల్తానా, ఉపాధ్యాయులు వెంకటరెడ్డి, శ్రీకాంత్, పాండయ్య, పాల్గొన్నారు.

**తూప్రాన్ గీత స్కూల్లో సంక్రాంతి సంబరాలు**



**తూప్రాన్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** నింగి నంబో పండగంట ధాన్య రాసుల సిరుల పంట. చూడ ముచ్చట గొలుపునంట సంకరాతిరి వేడుకంట పల్లె వాతావరణం ఉట్టిపడేలా. పురిగుడిసెల్లో నివాసం. హరిదాసులు, భోగిమంటలు, పాలపొంగులు, ముత్యాల ముగ్గులతో అలరారంగా తూప్రాన్ గీతా స్కూల్ ప్రాంగణం సంక్రాంతి కేభతో సందడి చేసింది. సంప్రదాయ దుస్తుల్లో విద్యార్థుల నృత్యాలు ఆకట్టు కున్నాయి. జోడె దులల సెటింగ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. సంక్రాంతి విశిష్టతను ప్రిన్సిపల్ వెంకటకృష్ణ రావు తెలిపారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సకల సౌభాగ్యాల కలుగజేసి రైతన్నను మరిచిపోవద్దని అన్నారు. పాఠశాల చైర్ పర్సన్ పి. ఉష, డైరెక్టర్లు బి. రాఘవేందర్ గౌడ్, నారాయణ గుప్తా, ప్రిన్సిపాల్ సి.హెచ్. వెంకటకృష్ణ రావు, ఇంచార్జి ప్రిన్సిపాల్ ప్రేంరాజ్ ఉపాధ్యాయులు పండుగు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వారా దర్శనం**



**తూప్రాన్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి ఉదయం తెల్లవారుజాము నుండి ఆలయాలకు భక్తులు కట్టారు. ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసు కుని తమ మొక్కులు మొక్కుకున్నారు. తూప్రాన్ లోని గీతా మంఠ్రులు వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా మిగతా పండితులు ఉదయకుమార్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వైకుంఠ ద్వారం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తూప్రాన్ లోని కూర్మ లక్ష్మీ నరసింహ ఆలయంలో తూప్రాన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ జ్యోతి కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. కుచారం కోడండ రామాలయంలో లేకుంటే ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని పూజారి వేణుగోపాల ఆచార్యులు ఆధ్వర్యంలో తెల్లవారుజామున ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామస్తులు ఇతర ప్రాంతాల ప్రజలు ఉత్తర ద్వారం ద్వారా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

**ప్రతి ఇంటా పండగ మాకు పస్తులేనా**

**• అర్చకులు లక్ష్మీకాంత చార్వలు**



**పెద్దూరు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** ధూప దీప నైవేద్యం అర్చకుల వేత్త నాలు వెంటనే విడుదల చేయాలని వనపర్తి జిల్లా ధూపదీప నైవేద్యం అర్చకులు లక్ష్మీకాంతాచార్యులు పివి లక్ష్మీకాంతా చార్యులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ధూప దీప నైవేద్య అర్చకులు గత మూడు నెలలుగా వేతనాలు అందలేదని అన్నారు. ప్రతి ఇంటా పండుగ మాకు పస్తు లేనా అని ఆరోపించారు. కొత్త సంవత్సరం సంక్రాంతి పండుగ రావడం వలన పిల్లలకు కొత్త బట్టలు కొనాలని పరిస్థితుల్లో కూడా లేకున్నా అని విచారం వ్యక్తం చేశారు. పండుగలకు కిరాణి గత మూడు నెలలుగా ధూప దీప నైవేద్యాలకు చేసిన అప్పే ఇంతవరకు తీరలేదని కొత్తగా అప్పు ఇచ్చేది లేదని మొహం ముందే చెప్పానని తెలిపారు. తమ దీప పరిస్థితిలపై ఇప్పటికే అనేకమార్లు దేవదాయశాఖ కమిషనర్ ను కలిసి అర్చకులు మొరపెట్టుకున్నారు. ఇప్పటికైనా వేతనాలు సకాలంలో అందించి తమ జీవనానికి భరోసా ఇవ్వాలని అర్చక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మీకాంతాచార్యులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

**యూత్ డిక్లరేషన్ హమీలను అమలు చేయాలి**

- ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయస్సును పెంచొద్దు
- డీవైఎఫ్ఐబి డిమాండ్

**వనపర్తి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ డిక్లరేషన్ పేరుతో ఇచ్చిన 5 హమీలను వెంటనే అమలు చేయాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల ప్రభుత్వ పదవీ విరమణ వయస్సును పెంచాలనే ప్రతిపాదనను ఉపసంహరించుకోవాలని భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమైక్య (డీవైఎఫ్ఐబి) డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని శుక్రవారం కలెక్టరేట్ ఆఫ్ఫీనిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ భాను ప్రసాద్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమైక్య వనపర్తి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గడ్డి కోపుల మహేష్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం యువతకి ఉద్యోగాలిస్థామని ఎన్నికల హమీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని, జాబ్ క్యాలెండర్ ద్వారా నియమకాలు చేపడతామని, నిరుద్యోగ భృతి రూ.4000 ఇస్తామని చెప్పిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తి అయినదనీ, ఇప్పటి వరకు యూత్ డిక్లరేషన్ హమీలను అమలు చేయ లేదని దుయ్యబట్టారు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించారే తప్ప, దాని ప్రకారం అమలు చేయడం లేద. ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువత ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యూ



త్ డిక్లరేషన్ హమీలను అమలుచేయక పోవడం బాధ్యతా రాహిత్యం అన్నారు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయస్సు పెంచాలనే ప్రతిపాదన చేస్తుందని, దీంతో రాష్ట్రంలో ఉన్న నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు రాకుండా తీవ్రమైన అన్యాయం జరుగుతుందని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత 10 ఏండ్ల నుండి నిరుద్యోగ యువత ఉద్యోగాలకై ప్రీపేర్ అవుతున్నారని, నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని భారత ప్రజా తంత్ర యువజన సమాఖ్య (డీవైఎఫ్ఐబి) వనపర్తి జిల్లా కమిటీగా డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. డివైఎఫ్ఐబి నాయకులు కమలాకర్, చంటి, పాల్గొన్నారు.

**ఎమ్మెల్యే పల్లె సమక్షంలో మహిళా అధ్యక్షురాలు పార్వతి జన్మదిన వేడుకలు**



**చేర్యాల, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** చేర్యాల మండల బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు మీస పార్వతి జన్మదినం సందర్భంగా శుక్రవారం జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. చేర్యాల పట్టణంలోని రేణుక గార్డెన్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల సమక్షంలో ఆమెను ఎమ్మెల్యే శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి పంచి పెట్టారు. మరింత ప్రజాసేవకు అంకితమై మంచి పేరు తెచ్చుకుని ఎల్లప్పుడూ సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో గడవాలని కోరుతూ ఆమెకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**విద్యార్థుల చేతినుంచి జాలువారిని రంగవల్లులు**



**ఝాసంగం, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** పాఠశాల విద్యార్థుల చేతిలో నుంచి ముత్యాలాంటి రంగవల్లులు జాలువారాయి. సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా మండల పరిధిలోని జీర్ణపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన ముగ్గుల, కైట్స్ (గాలిపటలు) పోటీలు అందరిని ఆలరించాయి. విద్యార్థులు ఎంతో ఆసక్తిగా ప్రతి ఒక్కరు విద్యార్థిని విద్యార్థులు వివిధ రకాల ఆకృతులతో అందంగా ముగ్గులను వేశారు. ముగ్గులలో విద్యార్థులు వేసిన రంగులతో పాటు ముగ్గులు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. అదేవిధంగా పాఠశాల ఆవరణలో గాలి పాటలను ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులతో కలిసి గాలిపటాలను ఎగరవేశారు. గ్రామానికి చెందిన సి.హెచ్ అంబమ్మ జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు సి.హెచ్ మహేష్ ముగ్గుల పోటీలో నెగ్గిన వారికి 500 రూపాయలను నగదును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విజయలక్ష్మి, మురళీమోహన్, శ్రీనివాస్, యాదయ్య సిద్ది, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ముక్కోటి సేవలో తహసిల్దార్ ఫర్వీన్ షేక్**



**హత్పూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** సంగారెడ్డి జిల్లా, హత్పూర్ మండలం, కాసాల గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని మండల తహసిల్దార్ ఫర్వీన్ షేక్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం శుభ సందర్భంగా తహసిల్దార్ దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయ ధర్మ కర్త బాబాది నర్సింహారెడ్డి, వేద పండితులు జ్యోషి హరిప్రసాద్ శాస్త్రికంగా స్వాగతం పలికి ఆలయ మార్గాలను, పూర్ణకుంభంతో ఘనంగా సత్కరించారు. తహసిల్దార్ ఫర్వీన్ షేక్, భక్తులతో ఆలయ ప్రాంగణం గోవిందుడి నామస్మరణతో మారు మోగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై వైకుంఠ వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించు కున్నారు. అనంతరం తహసిల్దార్ గ్రామంలో సూతనంగా నిర్మించిన దుర్గాభవాని మాత ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు గోపాల రెడ్డి, సురేందర్ గౌడ్, నర్సింహారెడ్డి, అందోలు యాదగిరి, కొంటల వెంకటేశం, నర్సింలు, కోర ప్రభు, కృష్ణ, పాల్గొని వెంకటేశ్వరుని, శ్రీ దుర్గామాతను నిదర్శించుకున్నారు.

**మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన వంగ రాజేశ్వర్ రెడ్డి**

- 10000 ఆర్థిక సహాయం అందజేశ



**నంగునూరు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి):** సిద్దిపేట జిల్లా నంగునూరు మండలం అప్పలయ్య చెరువు గ్రామానికి చెందిన గట్టు రవీందర్ 35 వయస్సు గుండెపోటుతో మరణించిన విషయం తెలుసుకొని శుక్రవారం రోజు వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి రవీందర్ చిన్న వయస్సులో పరమధించడం చాలా బాధాకరం వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటా అధైర్య పడవద్దు అని ధైర్యం చెప్పి 10,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ నాయకులు గట్టు శ్రీనివాస్, బలముల్ల, కొండల్, భాస్కర్ రెడ్డి, సత్తయ్య, గణేష్, మహేష్, రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జాతీయ స్థాయి విష్ణు నేషనల్ కాంక్రీట్ కానో పైనల్ రేసింగ్ పోటీలు

• బీఆర్ఎఫ్ కి మొదటి బహుమతి

నర్సాపూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): బివి రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో సివిల్ ఇంజనీరింగ్ డిపార్ట్మెంటు జాతీయ స్థాయి “విష్ణు నేషనల్ కాంక్రీట్ కానో” -2025 పోటీలు రెండవ రోజు ఘనంగా జరిగి ముగిసినట్లు కళాశాల డైరెక్టర్ డా.లక్ష్మీ ప్రసాద్, కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డా.సంజయ్ దూబే తెలిపారు. రెండో రోజు క్యాంపస్లో పడవ పోటీలు ఘనంగా జరిగాయి. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విష్ణు ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆర్ రవిచంద్రన్ రాజగోపాల్ మాట్లాడుతూ టెక్నాలజీకి అనుగుణంగా సస్టైనబుల్ నిర్మాణ సామగ్రి ఆచరణల ప్రాముఖ్యతపై దృష్టి సారించి సమకాలీన సవాళ్లను ఇంజనీర్లు ఎదుర్కోవడానికి సృజనాత్మకంగా ఆలోచించాలని సూచించారు. పడవల ఇంజనీరింగ్ డిజైన్ పాల్గొనేవారి నైపుణ్యం విద్యార్థులతో మాట్లాడి తెలుసుకున్నారు. తరువాత ఎండ్యూరెన్స్ రేస్ పడవల పోటీలను జెండాను ఊపి ప్రారంభించారు. తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్, కర్ణాటక, తమిళనాడు రాష్ట్రాల నుండి 16కి పైగా బృందాలు ఎండ్యూరెన్స్ రేస్ లో పాల్గొన్నాయి. బాపట్ల ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ విజయవాడ, వాసవి కాలేజీ హైదరాబాద్, బిబిబి బాసర, విష్ణు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, శ్రీ విష్ణు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ ఫర్ విమెన్, విజ్ఞాన భారతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు పాల్గొన్నాయి. డ్రాఫ్ట్ ద్వారా ఈ ఎండెరెన్స్ పోటీలను పర్యవేక్షించి విజేతలకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతి బివి రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (బీవిఆర్ఐఐ) సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు, రెండవ బహుమతి రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ నాల్స్ టెక్నాలజీస్, బాసర విద్యార్థులకు, మూడవ బహుమతి విష్ణు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, భీమవరం, విజ్ఞాన భారతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, హైదరాబాద్ విద్యార్థులు దక్కించుకున్నారు. విజేతలను కాలేజీ యాజమాన్యం అభినందించారు.



ట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, శ్రీ విష్ణు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ ఫర్ విమెన్, విజ్ఞాన భారతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు పాల్గొన్నాయి. డ్రాఫ్ట్ ద్వారా ఈ ఎండెరెన్స్ పోటీలను పర్యవేక్షించి విజేతలకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతి బివి రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (బీవిఆర్ఐఐ) సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు, రెండవ బహుమతి రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ నాల్స్ టెక్నాలజీస్, బాసర విద్యార్థులకు, మూడవ బహుమతి విష్ణు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, భీమవరం, విజ్ఞాన భారతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, హైదరాబాద్ విద్యార్థులు దక్కించుకున్నారు. విజేతలను కాలేజీ యాజమాన్యం అభినందించారు.



డైరెక్టర్, డా.లక్ష్మీ ప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ డా.సంజయ్ దూబే, సివిల్ ఇంజనీరింగ్ హెడ్ ఆఫ్ డి డిపార్ట్మెంట్ డా. ఎస్.కృష్ణారావు అన్ని విభాగాల హెచ్ఓడీలు, డీజీఎం కాంతారావు మేనేజర్ బాపిరాజు, ఏఓలు ఆశోక్ రెడ్డి, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

## విద్యాభ్యాసన ఎలా కొనసాగుతుంది



హత్యూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): విద్యాభ్యాసన ప్రక్రియ ఎలా కొనసాగుతుందని తహసీల్దార్ ఫర్వీన్ షేక్ విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండలంలోని కాసాల గ్రామం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలను శుక్రవారం ఆమె ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యోద్యోగ తీరుపై ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడారు. అనంతరం తరగతి గదుల్లో చదువుకుంటున్న విద్యార్థుల వద్దకు చేరుకుని వారితో ముఖాముఖి సంభాషించారు.

## అక్రమంగా రేషన్ ఆయ్యం తరలిస్తే కఠిన చర్యలు

• రాజగోపాల్ వేటి ఎస్సై ఎండి ఆసిఫ్ నంగునూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): అక్కెనపల్లి గ్రామ శివారులో పెట్రోలియం చేస్తుండగా నంగునూర్ రామచంద్రవరం కాలనీకి చెందిన మోతె సాయి తరుణ్ తండ్రి రాజు తన ట్రాలీ ఆటోలో అక్రమంగా రేషన్ కార్డు హోల్డర్ దగ్గర నుంచి తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేసిన సరఫరా చేయబడిన రేషన్ బియ్యం సేకరించి, దగ్గర్లోని ఫాల్టీ ఫారంలకు అధిక ధరలకు అమ్మడానికి ప్రయత్నం చేస్తుండగా దాదాపు 30 క్వింటల్ బియ్యం పట్టుకొని పిఎస్ కు తీసుకువచ్చి, సివిల్ సప్లై డివిజన్ రాజకీయ ఫిర్యాదు మేరకు సాయి తరుణ్ మీద కేసు నమోదు చేసినట్లు రాజు గోపాల్ వేటి తెలిపారు.

## ఘనంగా వైకుంఠ ఏకాదశి పూజలు

• చైర్మన్ నరసింహారావు

ఉప్పుసంతల, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఉప్పుసంతల మండలంలోని మామిళ్ళపల్లి అతి పురాతన ప్రసిద్ధిగాంచిన ఉత్తర ముఖ ద్వార శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి భక్తి సేవలో నిమగ్నమై మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయ నూతన చైర్మన్ నరసింహారావు దగ్గరుండి భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా జాగ్రత్తలు పాటించారు. కమిటీ సభ్యులు గణేశ్ గౌడ్ మాజీ ఉత్తర చైర్మన్ రాజల్ రావు నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి, బుచ్చిరెడ్డి, మేఘారాజ్ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోగిపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని వైష్ణవాలలో భక్తులు వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని భక్తిశ్రద్ధ జరుపుకున్నారు. ఉదయం నుండి భక్తులు వైష్ణవాలయాలలో బారులు తీరి ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. అందోల్లోని భూనీల సమేత శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో ఉదయం 5:30 నుండి భక్తులు రంగ నాథ స్వామికి ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. అలాగే గడి పెద్దాపూర్లోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో భక్తులు ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. గోవింద నామ స్మరణలతో ఆలయాలు కిక్కిరిసిపోయాయి. అందోల్లోని రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో అందోల్ ఆర్డీఓ పాండు దంపతులు స్వామిని ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

## భక్తిశ్రద్ధలతో వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వార దర్శనం



జోగిపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని వైష్ణవాలలో భక్తులు వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని భక్తిశ్రద్ధ జరుపుకున్నారు. ఉదయం నుండి భక్తులు వైష్ణవాలయాలలో బారులు తీరి ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. అందోల్లోని భూనీల సమేత శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో ఉదయం 5:30 నుండి భక్తులు రంగ నాథ స్వామికి ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. అలాగే గడి పెద్దాపూర్లోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో భక్తులు ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. గోవింద నామ స్మరణలతో ఆలయాలు కిక్కిరిసిపోయాయి. అందోల్లోని రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో అందోల్ ఆర్డీఓ పాండు దంపతులు స్వామిని ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

## శ్రీ ఆదర్శ పాఠశాలలో ఘనంగా ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు



కోపాడ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలోని శ్రీ ఆదర్శ ఇంగ్లీష్ మీడియం ఉన్నత పాఠశాలలో ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. హరిదాసు వేషాధారణలతో విద్యార్థులు అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పూరి గుడిసె, ఎడ్లబండి, భోగి మంటలు ఎంతగానో అలరించాయి. ఈ సందర్భంగా కరెస్పాండంట్ అంజయ్య మాట్లాడుతూ మకర రాశిలోనికి సూర్యుడు ప్రవేశించే పర్వదినం రోజున సంక్రాంతి జరుపుకుంటామని, సంక్రాంతి పండగ యొక్క విశిష్టతని విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ శైలజ, ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు అలాగే విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## రుణమాఫీ చేయాలని రైతుల నిరసన



జిన్నారం, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ఉమ్మడి జిన్నారం మండలంలోని గుమ్మడిదల, జిన్నారం తాసిల్దార్ కార్యాలయల ముందు ప్రభుత్వము రైతులకు ఇచ్చిన రుణమాఫీని వెంటనే అమలు చేయాలని, భారతీయ జనతా పార్టీ ఆయా మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలోని ఆయా తాసిల్దార్లకు బిక్షపత్రిక, డిప్యూటీ తాసిల్దార్ కరుణాకర్లకు శుక్రవారంనాడు వినతి పత్రము భాజపా నాయకులు అందజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము రైతులకు పూర్తిస్థాయిలో షరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేస్తానని ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయడంలో విఫలమైందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు అంజయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజరెడ్డి, అసింట్ కన్వీనర్ రాఘవరెడ్డి ఉమ్మడి జిన్నారం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పలు గోవర్ధన్ రెడ్డి, జగన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పాతిరెడ్డిపల్లి జీపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు

- స్వచ్ఛత పరిశుభ్రతపై గ్రామస్థులకు అవగాహన
- అంబరాన్నంటిన ముగ్గుల పోటీల సంబరాలు



చేర్లాల, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): చేర్లాల మండలంలోని పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో గ్రామపంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజు సంక్రాంతి పండుగ నేపథ్యంలో గ్రామపంచాయతీ వద్ద స్వచ్ఛత పరిశుభ్రతపై పంచాయతీ కార్యదర్శి పల్లె రజిత గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం స్వచ్ఛత పరిశుభ్రతపై ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ స్వచ్ఛత పరిశుభ్రతపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. ముగ్గుల పోటీల వల్ల దేశ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు పెంపొందించబడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## నంగునూరు మండలం బిజెపి అధ్యక్షుడుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన వెంకటరామిరెడ్డి

నంగునూరు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): భారతీయ జనతాపార్టీ నంగునూరు మండల అధ్యక్షునిగా రెండవసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందుకు జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి మోహన్ రెడ్డికి, మెదక్ పార్లమెంటు సభ్యుడు మాధవనేని రఘునందన్ రావుకి వెంకట్రారెడ్డి హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు. తెలపడం జరిగింది. పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తను కలుపుకొని కృషి చేస్తానని అన్నారు.



**విష్ణు ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు**



సర్కూర్, డిసెంబర్ 10, (జనంసాక్షి): సర్కూర్లోని విష్ణు ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం సంక్రాంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. గౌరీమాత పూజ నిర్వహించి భోగిమంటలను వెలిగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. రంగవల్లు పోటీలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు, అలాగే ఉపన్యాసాలు, విద్యార్థులు సంక్రాంతి విశిష్టతను తెలుపుతూ ఉపన్యాసాలు ఇచ్చారు. అన్నమాచార్యుల సంకీర్తనలను ఆలపించి విద్యార్థులు సంప్రదాయ నృత్య ప్రదర్శనలు చేశారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ప్రధానోపాధ్యాయులు విశ్వనాథ్ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**వెంకటేశ్వరుకి చింత సాయి నాథ్ పూజలు**



సదాశివపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వైకుంఠ ముక్కోటి ఏకాదశి పురస్కరించుకుని సదాశివపేట మండల పరిధి కంబాల వల్లి గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలోని వెంకటేశ్వర స్వామిని ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ సతీమణి చింత అరుణ, తనయుడు చింత సాయి నాథ్ కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి తమ ఇంటి దైవమని, ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన ఇంటి దైవమైనటువంటి వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకోవడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్దగొల్ల అంజనేయులు, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీహరి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

**కోపాడ శ్రీరామ చంద్రస్వామి ఆలయంలో వైభవంగా ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు**

కోపాడ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి, పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారల దేవస్థానం హరిహర క్షేత్రంలో శుక్రవారం ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని వైకుంఠ ద్వార దర్శనాన్ని ఏర్పాటు చేయగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చేర్చించుకున్నారు. అర్చక నిర్వహకులు బ్రహ్మశ్రీ డా.కోపాడ ప్రసాదరావు శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం ఐదు గంటలకు స్వామివారికి హారతితో మేల్కొలుపు పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పూజలు నిర్వహించే దర్శించుకున్న వారిలో మండల డిప్యూటీ ఠానిల్దార్ దేవేంద్ర గ్రామంలోని వివిధ మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు ఉన్నారు.

**సంక్షేమ సంఘము అధ్యక్షుడిగా నర్సాగౌడ్**

పాపన్నపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ఛోటో వీడియో గ్రాఫర్స్ సంక్షేమ సంఘము మండల నూతన కార్యవర్గ సమావేశాన్ని శుక్రవారం ఏడుపాయలలో ఏర్పాటు చేశారు. పాపన్నపేట మండల అధ్యక్షుడిగా మల్లగొని నర్సాగౌడ్ రెండవ సారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా పుర్ర శ్రీకాంత్, కోశాధికారిగా మల్లగొని ఉమామహేశ్వరిలను సభ్యులు ఎన్నుకోగా సలహాదారులుగా శ్రీకాంత్, రాము, రమేష్ 30 మంది సభ్యులతో వీరి నియామకం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచి ఆనంద్, ప్రధాన కార్యదర్శి బండ చంద్రశేఖర్, కోశాధికారి శ్రీధర్ హాజరయ్యారు. నూతన కమిటీని వారు సన్మానించారు.



**మైనంపల్లి జన్మదినం సందర్భంగా నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ**



చిన్నశంకరపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మల్కాజ్జిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ నాయకులు మైనంపల్లి హనుమంతరావు జన్మదిన వేడుకలను చిన్నశంకరపేట మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సాన సత్యనారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ రాజిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండలనాయకులు, మండల కేంద్రంలోని స్థానిక బస్టాండ్ వద్ద మల్కాజ్జిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం పేదలకు నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ చేశారు. సమాజ సేవ కోసం రాజకీయాలకు వచ్చి ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉంటున్న ఏకైక నాయకుడు హనుమంతరావు అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సాన సత్యనారాయణ, రమేష్ గౌడ్ శ్రీనివాస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**స్నేహపూర్వకంగా క్రీడలలో యువత రాణించాలి**



మల్లకల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండల పరిధిలోని ఎల్వార్, పాల్వాయి గ్రామాలలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్లను శుక్రవారం జెడ్పి మాజీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గడ్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరితమ్మ ప్రారంభించారు. అనంతరం సరితమ్మ మాట్లాడుతూ విద్యతో పాటు క్రీడ వైపునూ పొంది క్రీడా రంగంలో కూడా రాణించాలి. గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడలు ప్రతి ఒక్క క్రీడాకారులు చక్కటి ప్రదర్శన ఇచ్చి గ్రామస్థాయి నుంచి జాతీయ స్థాయి వరకు అత్యున్నత స్థాయికి ఎదిగి గడ్వాల ప్రాంతానికి కూడా మంచి పేరు వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమే, ఓడిపోయినా నిరుత్సాహం పడకూడదు. గెలిచామని అని గర్వపడవద్దు. స్నేహపూర్వకంగా క్రీడలను ఆడాలి, ఓడిపోయినా ఓటమి వజయానికి నాందిగా భావించాలి అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అమరవాయి కృష్ణారెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామకృష్ణ, వెంకటేష్, జగదీష్, ఎల్వార్ నర్సింహులు, తిమ్మప్ప, రాఘవేంద్ర రెడ్డి, యువ జన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఆర్.తిరుమలేష్, ఇలియాస్, ఏసు, మాజీ సర్పంచ్ దానన్న, అయ్యప్ప, హైదర్ తదితరులు ఉన్నారు.

**సిర్సనగండ్ల సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు**



చారకొండ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండలంలోని సిర్సనగండ్ల సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని ఆలయ చైర్మన్ డేరం రామశర్మ, ఈవో అంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో ఆలయ అర్చకులు స్వామి వారికి సహస్రకలపభిషేకం, తులసి నామార్చన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. రాత్రి ఆలయ ఆవరణలో అఖండ భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు ఆలయ చైర్మన్ డేరం రామశర్మ తెలిపారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి తమ మొక్కులు తీర్చుకొన్నారు.



**శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామికి పూజలు చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే**

మెదక్ జిల్లా జ్యూరో, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే యం.పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి ఉత్తర ద్వారం ద్వారా స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం శ్రీ కోదండ రామాలయంలో స్వామివారి పల్లకి సేవలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మదేవేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఆర్మీ శ్రీనివాస్, పట్టణ పార్టీ కో కన్వీనర్లు గడ్డమీది కృష్ణ గౌడ్, లింగ రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ మాయ. మల్లేశం హవెలిఫునపూర్ మండలం మాజీ జెడ్పిటీసీ సుజాత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సిహెచ్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాయకులు ప్రభురెడ్డి, సంతోష్, శంకర్, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**బిజెపి మండల అధ్యక్షునిగా రాజేందర్ గౌడ్**

- జిల్లా కౌన్సిల్ మెంబర్ గా ముచ్చర్ లక్ష్మారెడ్డి
- ముచ్చర్ జనార్దన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘన సన్మానం



ఉర్కొండ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): భారతీయ జనతా పార్టీ ఉర్కొండ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఎన్నికైన మండల బిజెపి అధ్యక్షులు రాజేందర్ గౌడ్ కి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు ముచ్చర్ లక్ష్మారెడ్డికి అభినందన కార్యక్రమం ఉరుసు అంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర నాయకులు ముచ్చర్ జనార్దన్ రెడ్డి హాజరై నూతనంగా ఎన్నికైన పాలమూరు జిల్లా కౌన్సిలర్ నెంబర్ ముచ్చర్ లక్ష్మారెడ్డికి, మండల అధ్యక్షులు కే రాజేంద్ర గౌడ్ కి శాలువలతో సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముచ్చర్ జనార్దన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బాధ్యతలు స్వీకరించిన మీరు పార్టీ ని బలోపేతం చేస్తూ రేపు జరగబోయే స్థానిక విన్నికలలో సర్పంచులను ఎంపిటీసీలను, జెడ్పిటీసీలను గెలిపిస్తూ మండలానికి మంచి పేరు తేవడానికి కంకణబద్ధులై పని చేయాలని సూచించారు. జనవరి 17వ తేదీన జడ్పర్షల్ బిజెపి పార్టీ నూతన కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ డీకే అరుణమ్మ హాజరవుతారని నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల నుండి పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. బిజెపి జిల్లా, మండల సీనియర్ నాయకులు, వివిధ గ్రామాల కార్యకర్తలు హాజరు కావడం జరిగింది.

**రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ సభ్యుడు చారకొండ వెంకటేష్ ను కలిసిన మాజీ సర్పంచ్ నరేష్ నాయక్**

చారకొండ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ఇటీవల ప్రభుత్వం చారకొండ మండల కేంద్రానికి చెందిన చారకొండ వెంకటేష్ ను రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ సభ్యుడుగా నియమించింది. శుక్రవారం హైదరాబాదులో చారకొండ వెంకటేష్ ను మండల సర్పంచుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు అంగోత్ నరేష్ నాయక్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. చారకొండ మండలానికి విద్యారంగంలో అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



# స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో బిజెపి గెలుపు ఖాయం

- వనపర్తి బిజెపి మండల అధ్యక్షునిగా సంద
- వెంకటేష్ నియామకం



వనపర్తి క్రెమ్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): భారతీయ జనతా పార్టీ వనపర్తి మండల అధ్యక్షునిగా కడుకుంటున్న గ్రామానికి చెందిన సంద వెంకటేష్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షుడు జి. కిషన్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు వనపర్తి జిల్లాలోని మండల అధ్యక్షులను రాష్ట్ర పరిశీలకుని ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కోర్ కమిటీ పర్యవేక్షణలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. వనపర్తి మండల పరిధిలోని కడుకుంటున్న గ్రామానికి చెందిన సంద వెంకటేష్ గతంలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులుగా, మండలంలో వివిధ పదవులను చేపట్టి బిజెపిలో క్రియాశీలక సభ్యులుగా క్రమశిక్షణతో మెలిగారు. పార్టీ పిలుపుమేరకు మండలంలో ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థుల కొరకు నిరంతరం కష్టపడ్డారు. పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పలు కార్యక్రమాలను దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసి పార్టీ కోసం అహర్నిశలు పాటుపడినందుకుగాను అతనికి మండల అధ్యక్షునిగా వివిధ గ్రామాల అధ్యక్షులు ప్రతిపాదించి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాకు అధినాయకత్వం ఇచ్చిన బాధ్యతను క్రమ శిక్షణతో పార్టీ బలోపేతం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తానన్నారూ రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో వనపర్తి మండలంలో బిజెపి జెండా ఎగరడం ఖాయమన్నారు. పార్టీ కార్యకర్తలను కలుపుకొని గ్రామ గ్రామాన బిజెపి పార్టీ పటిష్ట పునాదులు వేసేందుకు పాటుపడతానని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. నాపై నమ్మకం ఉంచి ఈ బాధ్యతను కట్టబెట్టిన జిల్లా అధ్యక్షులు డి నారాయణ జిల్లా కోర్ కమిటీ సభ్యులు మెంటే పల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ ఆర్ లోకనాథ్ రెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పెద్దిరాజు, గ్రామ అధ్యక్షులకు, బాతు కమిటీ సభ్యులకు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో చారకొండలో మండల స్థాయి క్రికెట్ టౌర్నమెంట్ పోటీలు ప్రారంభం



చారకొండ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): సంక్రాంతి వేడుకలను పురస్కరించుకొని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో మండల స్థాయి క్రికెట్ టౌర్నమెంట్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గుండె వెంకట్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు జమ్మికింది బాల్ రాం గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ గ్యార లక్ష్మణ్, కాంగ్రెస్ నేత శంకర్ గౌడ్లు ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు స్నేహభావం పెంపొందించడంతో పాటు శారీరక దృఢత్వాన్ని అందిస్తాయని అన్నారు. గ్రామీణ క్రీడాకారులు జాతీయ స్థాయిలో రాణించాలని అన్నారు. క్రీడల్లో సత్తా చాటిన వారికి బహుమతులు ప్రాధాన్యతను ఉంటుందని నిర్వహకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నిర్వహకులు గ్యార శివ, నల్ల నరేష్, నల్ల కిరణ్, చారకొండ బద్రి, ఆంజనేయులు, క్రీడాకారులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కిటకిటలాడిన ఆలయాలు

- వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్సవాలు



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా నారాయణపేట పట్టణంలో శుక్రవారం దేవాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. స్థానిక పళ్ళ లో వెలసిన పాండవుల మనుషుడు జనమేజయ రాజ ప్రతిష్ఠిత 4800 సంవత్సరాల పురాతన అనంత శయన స్వామి ఆలయంలో వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వారా దర్శనం జరిగింది. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉదయం 5 గంటలకు అనంత శయన స్వామి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీపాద కులకర్ణి నేతృత్వంలో స్వామి వారి మూల విగ్రహానికి అభిషేకం నిర్వహించి, పల్లకి సేవ ద్వారా ఉత్తర ద్వారం చేరుకుని అక్కడ రఘుప్రీమాచార్ వారి ఆధ్వర్యంలో సుప్రభాత సేవ నిర్వహించి ఉత్తర ద్వారా గుండా ఆలయం లోపలికి చేరుకొని అనంత శయన స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఉదయం నుండి భక్తులు పట్టణం నుండి కాకుండా కర్ణాటక, హైదరాబాద్ లాంటి వివిధ ప్రాంతాల నుండి పెద్దఎత్తున ఆలయానికి తరలి వచ్చి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు రఘుప్రీమాచార్ జోషి, శ్రీపాద కులకర్ణి, నర్సింహాచార్, శ్రీధర్ రావు, శేషు, ప్రసాద్, ప్రకాష్, వెంకటేష్, వెంకటాస్త్రి, వేణు, కంపనీ పల్లి రఘునాథ్, ప్రహలాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి, నీలం మధు ముదిరాజ్ కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



శ్రీరంగాపూర్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలో లిశ్రీ రంగనాయక స్వామి దేవాలయం నందు వైకుంఠ ముక్కోటి ఏకాదశి ఉత్తరద్వారం దర్శనం మోక్ష మార్గం సందర్భంగా శ్రీ రంగనాయక స్వామి టెంపుల్కు విచ్చేసిన మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి, నీలం మధు ముదిరాజ్ కలిసి శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీ హరి, నీలం మధు ముదిరాజ్ ని శాలువాలతో సన్మానించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు, మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి అశ్వనాథ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు టైలర్ అంజి, పసుల రాజ వర్షన్, పసుల వెంకటేష్, సురేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## వనపర్తి జిల్లా పరిధిలో చైనా మంజూ నిషేధం

- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చైనా మాంజూ విక్రయించిన, వినియోగించిన చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవు



జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ వనపర్తి క్రెమ్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వనపర్తి జిల్లా పరిధిలో చైనా మాంజూపై నిషేధం విధించడం జరిగిందని, జిల్లాలో ఎవరైనా చైనా మాంజూ అమ్మిన, దాని వలన ఎవరికైనా ప్రమాదం జరిగిన వారిపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తప్పవని జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ ఒక ప్రకటనతో తెలిపారు. రాబోయే సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా చైనా మాంజూ ఎక్కువగా విక్రయించే దుకాణాల పై అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, స్పెలాన్, సింథటిక్ దారాలతో తయారు చేసే ఈ చైనా మాంజూలతో పర్యవరణానికి విపత్తుగా మారడంతో పాటు చైనా మాంజూ వల్ల ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉందని, చైనా మాంజూ విక్రయాలు, వినియోగంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం జరుగుతుందని అన్నారు. చైనా మాంజూను ఉపయోగించి గాలి పటాలు ఎగరవేసే క్రమంలో ఎన్నో పక్షులు, సాధారణ ప్రజలు కూడా ప్రమాదానికి గురవుతారు. అదే క్రమంలో గాలిపటాలు ఎగరవేసే వ్యక్తులు కూడా ప్రమాదానికి గురైన సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో చైనా మాంజూ నిషేధించాం అని ఎస్సీ తెలిపారు. చైనా మాంజూపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిషేధం విధించింది. పర్యావరణ పరిరక్షణ చట్టం 1986 ప్రకారం అమ్మినా, కొనుగోలు చేసినా నేరమే. చైనా మాంజూను అమ్మితే ఏడేళ్ల జైలు, రూ.10 వేల జరిమానా కూడా వుంటుంది అని తెలిపారు. జిల్లా పరిధిలో అన్ని ప్రాంతాల్లో చైనా మాంజూ విక్రయాలు జరగకుండా తగు చర్యలు తీసుకొవడం జరుగుతుందని ప్రధానంగా ప్రజలు సైతం చైనా మాంజూ వినియోగించకుండా ఎవరికి హాని కలగని సాధారణ దారంతో గాలిపటాలను ఎగరవేసుకోవాలని, అలాగే ఎవరైనా చైనా మాంజూ విక్రయిస్తున్న, వినియోగిస్తున్న దయలో 100 నంబర్కు ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని జిల్లా ఎస్సీ ప్రజలకు సూచించారు.

## ముడుమూల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ముగ్గులు, పతంగిల పోటీలు



కృష్ణ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): విద్యార్థులకు సంక్రాంతి సెలవులు ప్రారంభం అవుతున్న సందర్భంగా మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాల గొప్పదనం తెలియజేసే విధంగా 3,4,5వ తరగతి విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు మరియు పతంగుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన 15 మంది విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేసి, అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు దండు శేఖర్, ఉపాధ్యాయులు భారతి, రవికుమార్, ఆస్మా నిషాత్, విద్యాలంటిలో శ్రావణి, సర్వీస్ పర్సన్ల సోఫీ, శివమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి అధ్యక్షుడు వినోద్ కు ఘన సన్మానం



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): నారాయణపేట పట్టణం బిజెపి అధ్యక్షుడు పోషల్ వినోద్ కు శుక్రవారం పార్టీ నాయకులు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి మిఠాయిలు తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బిజెపి కోశాధికారి సిద్ది వెంకట్ రాములు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సత్య యాదవ్, పట్టణ బిజెపి మాజీ అధ్యక్షుడు మిర్చి వెంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ పిల్లి సర్పంచులు, ముదిరాజ్ సంఘం నాయకుడు వకీల్ ప్రశాంత్ సన్మానించారు. సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా కోశాధికారి సిద్ది వెంకట్ రాములు, ఉపాధ్యక్షుడు సత్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకు ముందు ఎలివిటి కార్యకర్తగా బిజెపి యువమోర్చు కాయకుడిగా, బిజెపి పట్టణ ప్రధానకార్యదర్శిగా పని చేసిన మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ గా పని చేసిన అనుభవం ఉన్నందున ఆ అనుభవంతో పట్టణంలో బిజెపిని పటిష్టం చేయాలని అన్నారు. మున్సిపాలిటీ ఎన్నికల్లో బిజెపి జెండా ఎగరవేసేల ముందుకుసాగాలి అన్నారు.

## వైకుంఠ ఏకాదశి దర్శనానికి పోతెత్తిన భక్తజనం

- తిమ్మప్ప స్వామిని దర్శించుకున్న జడ్డీలు ప్రముఖులు, నాయకులు



మల్లకల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ఆదిశిలా క్షేత్రం మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాన్ని కాంగ్రెస్ నేతలు సింగల్ విండో అధ్యక్షుడు శేషంపల్లి తిమ్మారెడ్డి దంపతులు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ గడ్డం కృష్ణారెడ్డి దంపతులు, మాజీ సింగల్ విండో అధ్యక్షుడు విక్రమ్ సింహారెడ్డి దంపతులు, మాజీ ఎంపీపీ తాటికుంట మధుసూదన్ రెడ్డి దంపతులు, శేషంపల్లి నరసింహులు దంపతులు సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఉత్తర ద్వారం గుండా దేవాలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారికి ఆలయం చైర్మన్ ప్రహలాద్, ఆలయ ఈవో సత్యచంద్రారెడ్డి స్వాగతం పలికి దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. వైకుంఠ ఏకాదశి దర్శనం కోసం వీటిలు, జడ్డీలు, నాయకులు, ప్రముఖులు స్వామివారిని దర్శించుకోవడానికి తెల్లవారుజామున 4 గంటల నుండి శుక్రవారం సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులు మధుసూదనాచార్యులు, రమేష్ ఆచార్యులు, రవి ఆచార్యులు తెల్లవారుజామున ఉత్తర ద్వారం దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొదట ఆలయ వ్యవస్థకు వంశీయులు పట్వారి ప్రహ్లాద్ రావు దంపతులు దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రశేఖర రావు, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నరేందర్, మధు పాల్గొన్నారు.



## నూతన ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన డి.కొండ

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): గత 12 సంవత్సరాలుగా సీఆర్‌పీలుగా సమగ్ర శిక్షణ పని చేసి 2024 డిసెంబరులో సూపర్ అసిస్టెంట్‌గా ఎంపిక ఉపాధ్యాయులను శుక్రవారం డి.కొండ గోవింద రాజులు సన్మానించారు. వారు గతంలో మాగ నూరు, దామరిగిద్దలో సీఆర్‌పీలుగా పనిచేశారు. శిక్షణలో పాల్గొన్న రమేష్, హుసేన్‌పూను అభినందించి డి.కొండ గోవిందరాజు. ఈ ఎం ఓ విద్యాసాగర్ సన్మానించారు. సీఆర్‌పీలుగా ఎన్నో పనులు చేస్తూ అందరి మన్ననలను పొందుతూ, బడి బయటి పిల్లలను బడిలో చేరుస్తూ, అటు పాఠశాలకు ఇటు మండల విద్యావనరుల కేంద్రానికి వారధిగా పని చేసి, విద్యాభివృద్ధికి సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

## విద్యార్థులకు ఆటలు పాటలు ఆనందాన్ని కలిగిస్తాయి : ఉపాధ్యాయులు డి.రాధాకృష్ణ



వీవనగండ్ల, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): ప్రాథమిక స్థూల పాఠశాలలో సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు ముగ్గుల పోటీలు చిత్రలేఖనం పోటీలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు ఆటలు పాటలు ఆనందాన్ని కలిగిస్తాయని ఉపాధ్యాయులు డి. రాధాకృష్ణ అన్నారు. విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి సాధించాలంటే బహుముఖ కార్యక్రమాలలో పాల్గొనాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ పోటీలలో పాల్గొని గెలుపొందిన విద్యార్థులకు నూతనంగా ఉద్యోగంలో చేరిన ఉపాధ్యాయుల పరమేశ్వరి తన మొదటి జీతంతో బహుమతులను అంజనేయం విశేషం. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కురుమూర్తి, విజయ లత, శరణ్య, భాగ్యశ్రీ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## 108 అంబులెన్స్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోండి

### జిల్లా మేనేజర్ డి రత్నమయ్య

మానవపాడు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): జీవిత ఈఎంఆర్‌బి గ్రీన్ హెల్త్ సర్వీస్ అధ్యక్షులలో నడుపుతున్న 108 అంబులెన్స్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఎక్కడ ఎవరెన్నో ఉన్న ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందిస్తే వెనువెంటనే సంఘటన స్థలంకు చేరుకొని సేవలు అందిస్తారని జిల్లా మేనేజర్ శుక్రవారం రత్నమయ్య అన్నారు. విధి నిర్వహణలో భాగంగా శుక్రవారం జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా లోని, ఉండవెల్లి మండలం మండల కేంద్రంలోని 108 అంబులెన్స్‌ను ఆయన తనిఖీ చేశారు. అంబులెన్స్‌లోని పరికరాలు వాటి పనితీరు, రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాలే సెంటర్ నుండి ఎమర్జెన్సీ కేసు వచ్చిన వెంటనే సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రమాద స్థలంకు చేరుకొని బాధితులను హాస్పిటల్‌కు తరలించే బాధ్యత మనపై ఉందన్నారు. విధి నిర్వహణలో ఎక్కడ కూడా నోటుపాటు ఉండకూడదని సూచించారు. 108 అంబులెన్స్ ఉండవెల్లి పల్లె దావకాన దగ్గర 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. మండల ప్రజలందరూ అత్యవసర పరిస్థితుల్లో 108కి కాల్ చేసి ఉచితంగా అంబులెన్స్ సేవలను వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది ఎమర్జెన్సీ మెడికల్ టెక్నిషియన్ కల్పన, ఫైలెట్ అసోక్ తదితరులు ఉన్నారు.



# చిన్నారులను అంగన్వాడీలకు పంపించాలి

కాబట్టి తల్లిదండ్రులందరూ పిల్లల సమగ్ర అభివృద్ధికి జరుగుటకు అన్ని అవకాశాలు అందించాలని కోరారు ఈ వయసులోని అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులు పిల్లలకు విషయ పరిజ్ఞానం పెంపొందించడానికి శిక్షణ ఇస్తారని అన్నారు. అవకాశాలన్నీ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఉంటాయి కాబట్టి ఖచ్చితంగా పిల్లలందరినీ అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు ప్రతిరోజూ పంపించడం వల్ల పిల్లల సమగ్ర అభివృద్ధి జరగడంతో పిల్లలు భావితరాలకు మంచి పౌరులుగా తయారయ్యి మంచి సమాజాన్ని నిర్మిస్తారని సూచించారు. 3-6 సంవత్సరాల బాలబాలికలు వారి వయసుకు తగ్గ అభివృద్ధిలో వచ్చే మార్పులు, నైపుణ్యాలు, సామర్థ్యాలను, అభివృద్ధి మైలు రాళ్లు అంటారు. ఇ వయస్సు పిల్లల సమగ్ర అభివృద్ధిలో జరిగేలాగా పిల్లలకు అన్ని అవకాశాలు అందించాలని అంగన్వాడీ టీచర్లకు సూచించారు.



ఈనాటి బాలమేళా కార్యక్రమంలో పిల్లలందరూ ఆటలు, పాటలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, కథలు, సృజనాత్మక కార్యక్రమాలు, పూర్వ గణిత భావనలు, మంచి అలవాట్లు మొదలగు అన్ని కార్యక్రమాలు పిల్లలు చేయడమైనది. కావున 3-6 సంవత్సరముల పిల్లల తల్లిదండ్రులు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో అందించే సేవలు, పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను

వినియోగించుకోవాలని తెలియజేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో తూప్రాన్ ఆర్డీవో జయచంద్ర రెడ్డి తూప్రాన్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గణేష్ రెడ్డి నర్సాపూర్ ఐసీడీఎస్ సిడిపిఓ హేమ భార్గవి గారు, 15 వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీశైలం శ్రీనివాస్ ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్లు శివకుమారి, సునీత, పిల్లల తల్లిదండ్రులు అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు పాల్గొన్నారు.

## అట్టహాసంగా మైనంపల్లి జన్మదిన వేడుక



పాపన్నపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): నాయకుడి జన్మదిన వేడుకకు హస్తం శ్రేణులు ఏడుపాయల బాట పట్టారు. మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మైనంపల్లి హనుమంతరావు జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం మెదక్ జిల్లా ఏడుపాయల దేవస్థానం ప్రాంగణంలో పాపన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. వనదుర్గమ్మ కు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం రాజగోపురం ముందు కేక్ కట్ చేసి హనుమంతరావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గోవింద్ నాయక్ మాట్లాడుతూ.. వనదుర్గమ్మ అశీస్సులతో మైనంపల్లి హనుమంతరావు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, మెదక్ ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించాలని ఆకాంక్షించారు. ఇందులో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి శ్రీకాంత్ అప్ప, మాజీ ఎంపీటీసీ లు ఆకుల శ్రీనివాస్, రమేష్ గౌడ్, మాజీ కో ఆప్షన్ గౌస్, కిసాన్ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, యాత్ కాంగ్రెస్ మెదక్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు భరత్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షుడు కుమ్మరి విట్టల్, నాయకులు శంకరప్ప, మల్లప్ప, మౌనిక రాజు, లక్ష్మణ్, నాగరాజు, ప్రేమ్ రాథోడ్, చోటు తదితరులు ఉన్నారు.

## తెలంగాణ ఐటీ అభివృద్ధికి ఐకాన్ కేటీఆర్

- తప్పుడు కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది గురి చేయాలని చూస్తున్నా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖబర్దార్
- తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు
- రుద్రసముద్రం రామలింగం



ముఖ్య, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): తెలంగాణ ఐటీ అభివృద్ధికి ఐకాన్ కేటీఆర్ అని తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు రుద్రసముద్రం రామలింగం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కాకముందు ఎన్నో అటంకాలు ఎదురైనా సరే వాటిని తట్టుకొని నిలబడి వారికున్న పదవులు తెలంగాణ కన్నా గొప్పవైనవి కాదని పదవులను సైతం విసిరికొట్టి రాజీనామా చేసి తెలంగాణ తీసుకొచ్చిన మాజీ ముఖ్య మంత్రి కేటీఆర్ అని అన్నారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వం రైతు ప్రభుత్వం అని, గత 15 ఏళ్ల కింద ఉన్న ఐటీ రంగాన్ని మొత్తం కూడా భారత దేశంలోనే ఒక అత్యున్నత స్థానంలో నిలిపిన నిజమైన నాయకుడు కేటీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాదులో ఐటీని పరుగులు పెట్టించిన మంత్రి అని ఆయన గుర్తు చేశారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కక్షపూరిత రాజకీయాలు మాని తెలంగాణ రైతాంగం పై రైతు రుణమాఫీ పై గురుకులాలపై మీరు ఇచ్చిన హామీలపై కనరత్తు రోజువారీగా చేసి పేద ప్రజలకు సాయం చేయాలని హితవు పలికారు. అలాగే ఆరోగ్యశ్రీ కింద సేవలు నిలిపివేశారు వెంటనే వాటిని కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి రాకన్న ముందు అడ్డగోలుగా హామీలు ఇచ్చి నేడు నిట్ట నిలువునా పేద ప్రజల హృదయాలను కొల్లగొడుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రాబోవు రోజుల్లో ఇదే తెలంగాణ ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పడం ఖాయమని అన్నారు. మీ పార్టీ మా నాయకులపై ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడే ప్రసక్తి లేదు మీరు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలపై సంవత్సరాలు మిమ్మలను ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటామని ఆయన హెచ్చరించారు.

## ఉత్తర ద్వార దర్శనం పోటెత్తిన భక్తజనం



మానవపాడు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా, మానవపాడు మండల పరిధిలోని. శుక్రవారం తెల్లారాజుమున 4 గంటలకే వైకుంఠ (ముక్కోటి) ఏకాదశి వేడుకలు ఘనంగా జరి గాయి. ఈ సందర్భంగా మానవపాడు మండల తదితర ప్రాంతాల్లోని వైష్ణవ ఆలయాలను భక్తులు సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మానవపాడులోని శ్రీ మాధవ స్వామివారి ఆలయంలో వేకువ జామున స్వామివారికి అభిషేకం నిర్వహించిన అనంతరం ఆలయంలోని ఉత్తరద్వారం గుండా భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వార దర్శనానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. స్వామివారిని దర్శించుకుని తరించారు. ఉదయం 11 గంటలకు మాధవస్వామి శ్రీదేవి భూదేవిల కళ్యాణం కమనీయంగా సాగింది. కళ్యాణ మహోత్సవంలో భక్తులు భారీగా తరలివచ్చి అమ్మవారిని స్వామివారిని దర్శించుకుని మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులందరికీ భోజనం వసతిని గ్రామస్తుల సహకారంతో అందరికీ ఏర్పాటు చేశారు.

## శ్రీ సాయి స్కూల్లో ఆకట్టుకున్న ముగ్గుల పోటీలు

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సాయి స్కూల్లో విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు సంక్రాంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన ముందస్తు ముగ్గుల పోటీలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ ముగ్గుల పోటీలలో విద్యార్థుల విభాగంలో మొదటి బహుమతి సోను రాథోడ్, షారుక్ ద్వితీయ బహుమతి స్నేహ, చైతన్య, ఉపాధ్యాయుల విభాగంలో మొదటి బహుమతి సాయిలీల, ఉమ, ద్వితీయ బహుమతి లక్ష్మి, శివలీల, ప్రోత్సాహక బహుమతి భ్రమరాంబికా, నిహారిక, ఈశ్వర్, తరుణ్ పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యక్షులు శేషమ్మ, కరస్పాం డెంట్ సాయిలీల, ప్రిన్సిపాల్ బాలప్ప ఉపాధ్యాయులు అమీనా, హెచ్.నర్సింహా, తులసి, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఉత్తర ద్వారా స్వామిదర్శనం చేసుకోవడం ఎంతో సంతోషం

మల్లకల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలోని శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా గద్వాల నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బాసు హనుమంతునాయుడు, జన్మ దిన సందర్భంగా వైకుంఠ ఏకాదశి రావడం నాకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. మల్లకల్ మండల పరిధిలో వెలిసిన శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామిఉత్తర ద్వార దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి, స్వామి వారి ఆశీస్సులను పొందారు. అనంతరం ఆలయ వ్యవస్థాపక వంశీయులు పట్వారి ప్రహ్లాద రావు, బాసు శ్యామల, హనుమంతు నాయుడుని శాలు వాతో ఘనంగా సత్కరించి, నూతన సంవత్సర క్యా లెండర్ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన



మాట్లాడుతూనా జన్మదిన సందర్భంగా ఉత్తర ద్వార స్వామి వారిని దర్శనం చేసుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని వారన్నారు. సూర్యుడు ధనుస్యా సంలో ఉత్తరాయణలోకి అడుగు పెట్టడానికి ముందు వచ్చే ఏకాదశిని వైకుంఠ ఏకాదశి అని ముక్కోటి ఏకాదశి అని మోక్షద ఏకాదశి అని అం టారని బాసుహనుమంతు నాయుడు పేర్కొన్నారు. స్వామివారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్ర మంలో పార్టీ నాయకులు అంగడి బసవరాజ్, డి శేఖర్ నాయుడు, తిరుమల్, మోనేష్ పుణ్యమూర్తి, అగ్ని నడిపెన్న కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

## వైకుంఠ ఏకాదశి

### తిమ్మప్ప స్వామి దర్శించుకున్న సరితమ్మ



మల్లకల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం వేకువజామున కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ స్వయంభూ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి మల్లకల్ తిమ్మప్ప వారిని జెప్పి మాజీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జీ సరితమ్మదర్శించుకొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం సరితమ్మ మాట్లాడుతూ వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. స్వామి వారి అనుగ్రహంతో ప్రజలు, రైతులు సుఖిక్ష్మాంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. వీరి వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అలివేలమ్మ, అమరవాయి కృష్ణారెడ్డి, తాటికుంట రామ చంద్ర రెడ్డి, గోసుపాడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, భగవంతు, కొన్నిలర్ కబీర్ దాస్ అనిత నర్సింహులు, సిక్కినపల్లకల్, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆర్. తిరుమలేష్, ఎల్వూర్ నర్సింహులు, ధోని ఆంజనేయులు, ఆరగిద్ద నర్సిం హులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



మల్లకల్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర తిమ్మప్ప స్వామి 2025 సంవత్సరం నూతన క్యాలెండర్ ఇద్దరు దాతలు ముద్రించి దేవాలయానికి అందజేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ చెందిన 7 హిల్స్ ప్రింటర్స్, మల్లకల్ గ్రామానికి చెందిన శ్రీ లక్ష్మీ బాలాజీ ప్లవర్ డెకరేషన్ వారు రెండు క్యాలెండర్లను దేవాలయానికి ఇవ్వగా దేవాలయ చైర్మన్ పట్వారి ప్రహ్లాద రావు, ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రశేఖర రావు, నవరస, హెడ్ కానిస్టేబుల్ పూజయ, పోలీసు, దేవాలయ సిబ్బంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి పూజలు

కృష్ణ, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): కృష్ణ మండలం గుడేబ ల్లూర్ గ్రామ శ్రీ స్వ యంభూ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర దేవాల యంలో శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశి సంద ర్భంగా అర్చ కులు, ప్రత్యేక పూజలు, వేదమంత్రాక్షలతో, నిర్వహించారు. స్వామి వారి ఆశీర్వాదం ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని తీర్థ ప్రసాదం వైవేద్యం సమర్పించి, గ్రామ ప్రజలు బాగా పంట పండాలని, సుఖశాంతులతో ఉండాలని కోరు కున్నారు. భక్తుల తాకిడితో ఆలయం క్రీకొని పోయింది. భక్తులు వివిధ గ్రామాల నుంచి అతీషంగా తరలివచ్చి స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



## ముందే సంతరించుకున్న సంక్రాంతి శోభ



నారాయణపేట జిల్లా బ్యారో, (జనంసాక్షి): తెలంగాణ ప్రభుత్వం జనవరి 11 నుంచి 17వ తేదీ వరకు పాఠశాలలకు సెలవులు ప్రకటించడంతో శు క్రవారం ముందస్తుగా సంక్రాంతి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. నారాయణపేట పట్టణ శివారులోని ద్వారక సెంట్రల్ స్కూల్ లో పాఠశాల యాజమాన్యం, విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా సంక్రాంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. భోగిమంటలు, హరిదాసు కీర్తనలు, తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదా యాలను ప్రతిబింబించే విధంగా రంగు రంగుల కలరీలతో ముగ్గులను వేశారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఆటపాటలతో నృత్యాలు చేస్తూ సందడి చేశారు. చివర్లో అందరు కలిసి గాలిపూలను ఎగురవేశారు. దీంతో పాఠ శాల ఆవరణలో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. ప్రతి సంవత్సరం మాదిరి గానే ముందస్తుగా సంక్రాంతి వేడుకలను జరుపుకున్నారు.

## తిరుమల శ్రీవారి సేవా సన్నిధానంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి



తాండూరు, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని తెలంగాణ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ డాక్టర్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం తెల్లవారుజామున కుమారుడు రిసీప్ రెడ్డి, కూతురు మనిషా రెడ్డి, అల్లుడు హిమదీప్ రెడ్డి, వియ్యంకులు రమణారెడ్డి దంపతులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఉత్తర ద్వారం ద్వారా శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం తెలం గాణతో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలందరూ కూడా సుఖశాంతులతో అష్టైశ్వ ర్యాలతో తులడుగాలని ప్రజలందరూ సుఖిక్ష్మాంగా ఉండాలని భగవంతుడిని కోరుకుంటున్నానని తెలిపారు.

## బ్లడ్ గ్రూపింగ్ శిబిరం విజయవంతం

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, (జనంసాక్షి): నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో స్వామి వివేకానంద జయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఎబివి పి.స్నేహ ఆస్పత్రి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బ్లడ్ గ్రూప్ శిబిరం విజ యవంతం అయింది. ఈ సందర్భంగా ప్రస్తుత పరిస్థితులలో విద్యా ర్థులు సేవాభావంతో రక్తదానం చేయడం చాలా అవసరం ఉందని స్నేహ హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్.డి .మదన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. స్వామి శ్రీ వివేకానంద జయంతి వారోత్సవాల సందర్భంగా స్నేహ హాస్పిటల్, ఆఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సాయి జూనియర్ కళాశాల, ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాలలో నిర్వహించిన బ్లడ్ గ్రూప్ క్యాంప్ విజయవంతమైనది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన క్యాంపులో 350 మంది విద్యార్థులకు రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి బ్లడ్ గ్రూప్ కార్డులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు నరేష్, జిల్లా కార్యదర్శి చరణ్, శ్రీసాయికళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణ ఎచ్.ఎం.సి.సనీత్, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## గుర్తు తెలియని వ్యక్తి శవం లభ్యం

వనపర్తి క్రైమ్, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): వనపర్తి మండల పరిధిలోని సవాయిగూడెం గ్రామ శివారులో కొత్త ఫ్లేట్ ఫారెస్ట్ ఏరియాలో గుర్తు తెలియని శవం లభ్యం అయ్యిందని వనపర్తి రూల్స్ ఎస్టే జలంధర్ రెడ్డి తెలిపారు. వివరాల్లోకి వెళితే సుమారుగా 40 నుంచి 50 సంవత్సరాల వయసు గల వ్యక్తిగా ఉంటాడని, చెట్టుకు ఉరి వేసుకుని 40 రోజులు అయ్యుండొచ్చునని, అతని శరీరం మొత్తం కుళ్ళిపోవడంతో ధరించిన దుస్తులను ఆధారంగా అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసుకోని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎవరైనా ఈ దుస్తులను గుర్తు పడితే వెంటనే రూల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం ఇవ్వగలరు అని తెలిపారు.

## కళాశాల విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు

- గెలుపొందిన విద్యార్థులకు మెమెంటోలు



బీజినపల్లి, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): బీజినపల్లి మండలం పాలెంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ (అటానమస్) కళాశాలలో సంక్రాంతి పండగను పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ ముగ్గుల పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి.రాములు ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులతో పాటు కన్సోలేషన్ బహుమ తులుగా మేమెంటోళ్లు అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సి పల్ డాక్టర్ పి. రాములు మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండగ ప్రాశ స్త్యంను తెలుపుతూ మన పండుగలను మన సాంప్రదాయాలను గౌర వించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పద్మజ, లైబ్రేరియన్ వర్మాల శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు డాక్టర్ సుప్ర, డాక్టర్ నాగరాజు, శివ, డాక్టర్ రాధాకుమారి, డాక్టర్ సుప్ర, డాక్టర్ నాగ లింగం, వెంకటేష్, ప్రకాష్, మనోజ్, మహేష్, యాదగిరి, ప్రవలిత, రమ్య, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## విజయవంతంగా హెల్త్ చెక్ప్ క్యాంప్ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్

అచ్చంపేట, జనవరి 10, (జనంసాక్షి): పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూని యర్ కళాశాల బాలికల అచ్చంపేట యందు నిర్వహించిన హెల్త్ చెక్ ప్ క్యాంప్ విజయ వంతంగా ముగిసింది. 250మంది విద్యార్థిని యులు ఈ మేఘా శిబిరంలో పాల్గొనడం జరిగింది. వారికి రక్త పరీ క్షలు జరిపించడం జరిగింది. అలాగే వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులకు అను గుణంగా మందులు మరియు ఐరన్ టాబ్లెట్స్ అందజేసి తగు జాగ్రత్తల ను డాక్టర్స్ తెలియ జేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా సీబీయం ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకురాలు, ఎమ్మెల్యే సతీమణి. అనూ రాధ విద్యార్థినిలకు హెల్త్ చెక్ప్ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం డిప్యూటీ డిఎంహెచ్. తారసింగ్ పర్యవేక్షణలో డాక్టర్స్, ల్యాబ్ టెక్నిషి యన్స్, ఆషా వర్మన్, మెడికల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్ర మంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ అచ్చంపేట అధ్యక్షులు మోక్తాల వెంకటేష్, క్లబ్ సీనియర్ మెంబర్స్ గోపి శెట్టి నరసింహ రావు, మండికారి బాలాజి తదితరులు పాల్గొన్నారు.